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Циљеви и исходи предмета 

Студенти се упознају са аспектима интердисциплинарог и интермедијалног 

проучавања књижевности и музике, као основама дисциплине Word and Music Studies. Кроз 

теоријске текстове из ове области и анализу примера из српске и светске литературе 

студенти се обучавају за тумачење упоришта вербалне музике у књижевним делима. У 

оквиру предмета се стичу академска знања о идејама музикализације фикције, вербализације 

музике, музичке интертекстуалности и другог. Студенти ће бити оспособљени да своја 

знања и запажања из историје и теорије књижевности креативно активирају и повезују у 

склопу знања и умења која подразумевају слободне вештине, као и  нека од најновијих 

истраживања веза књижевности, музике, филозофије, математике, феноменологије наступа, 

културне дипломатије. 

Садржај предмета 

 
Представљање корпуса заједничких појмова теорије књижевности и теорије музике, 

као и њихових имплементација у различитим медијима; анализа метадискурса 

књижевности и музике; проучавање версификацијских система и особености њихових 

транспозиција у музичким партитурама као основа смене поетичких парадигми у 

процесима модернизације књижевности и музике; тумачењe полифоније и полиглосије 

текста у вербалној музици превода књижевних дела; интерпретација веза књижевности и 

музике у контексту културне дипломатије и друго. Кроз анализу сродности и разлика у 

оквирима заједничких жанрова књижевности и музике, текста као програмске основе 

музичког дела, музичких интересовања појединих књижевних стваралаца (нпр. Верлена, 

Мана, Џојса, Пастернака, Хакслија, Ракића, Винавера, Настасијевића, Павића, Киша и 
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других) и утицаја музике на форму одређених књижевних дела, на конкретним примерима 

текстова из српске и светске литературе практично се издвајају и подробно интерпретирају 

интердисциплинарне и интермедијалне везе, паралеле и дијалози репрезентативних дела 

књижевности и музике. 
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